

# ANUNT

În conformitate cu prevederile art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica , republicata , aducem la cunotinta publica intentia aprobarii de catre Consiliul Local al comunei Doba a urmatoarelor proiecte de hotarari :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei si a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Doba -  
.- inițiator proiect primar.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate al Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare / Regiunea Nord-Vest , în perioada 2014-2020 și a indicatorilor tehnico-economici aferenți comunei Doba .- inițiator proiect primar.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata din judetul Satu Mare /Regiunea Nord -Vest în perioada 2014-2020 în procent de 2 % din valoarea eligibilă a investiției aferente comunei Doba . - inițiator proiect primar.

4. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare /Regiunea Nord Vest , în perioada 2014-2020 a terenului pentru construcția/ extinderea /reabilitarea noilor investiții aferente acestuia. - inițiator proiect primar.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului de salubritate a localităților comunei Doba /județul Satu Mare - inițiator proiect primar.

6-Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a " Monumentului Constantin Paulian din localitatea Paulian , comuna Doba , pe durata executarii lucrarilor de reabilitare si pentru organizarea activitatilor ce vor viza aniversarea Centenarului incheierii Primului Razboi Mondial si al Marii Uniri . - inițiator proiect primar .

Afismam pe Panoul de afisaj situat la sediul Primariei si pe site -ul [www.primariadoba.ro](http://www.primariadoba.ro) , proiectele de hotarari mai sus enunțate.

Precizam ca aceste proiecte pot fi consultate la Primaria comunei Doba – la secretar u.a.t.

Cei interesati pot transmisa in scris , pana la data de **30.08 . 2018** , propuneri , sugestii , opinii cu valoare de recomandare privind continutul proiectelor ,la urmatoarea adresa :sediul primariei Doba , nr. 56 , judetul Satu Mare , sau prin posta electronica la adresa de e-mail :[primariadoba@yahoo.com](mailto:primariadoba@yahoo.com), prin fax :0261-869135 .

*Doba 21.08.2018*

**SECRETAR,**  
*L. Berintan*

